

SVJETSKI POHOD ZA MIR I NENASILJE



“Kako bi se čuli glasovi milijuna ljudi koji čeznu za mirom i pozivaju na prestanak rata i svih oblika nasilja.”

Ovo je prvi pohod oko svijeta koji za cilj ima: prekid svih ratova, prestanak upotrebe nuklearnog naoružanja i suzbijanje nasilja svake vrste..

Ciljevi Pohoda su:

Obustaviti nuklearno naoružanje, progresivno i proporcionalno smanjiti posjedovanje i korištenje ostalog naoružanja, potpisati sporazum o nenapadanju te prestati koristiti rat za rješavanje konflikata.

Prepoznati i cijeniti najbolje kvalitete različitih kultura i naroda svijeta.

Ujediniti želje svih ljudi za prekidom ratova.

Širiti cijelim svijetom svijest da svi oblici nasilja (fizičko, psihičko, rasno, vjersko, ekonomsko, seksualno) trenutno rasprostranjeni u društvu zaslužuju osudu.

Globalna svijest koja univerzalno osuđuje nasilje.



svijetbezratova
i bez nasilja

SVJETSKI POHOD U BROJKAMA

Kontinenti: 6

Zemlje: 90

Razdaljina: cca 160.000 kilometara

Trajanje: 90 dana

Prijevoz:

40 putovanja vlakom (uključujući i Transsibirski)

100 putovanja kopnom (autobusom, automobilom, motociklom, biciklom, itd.) uključujući i dijelove od Pariza do Dakara i od Sjeverne do Južne Amerike (preko Anda)

14 putovanja zrakoplovom

25 putovanja morem (brod, barka, kanu, itd.)

Klima:

Pohod će prolaziti kroz sve klimatske zone, od umjerenih – preko mediteranske, kontinentalne, tropske i pustinjske - do polarne, od sibirskih stepa preko Sahare do Atakame, najsušne pustinje na svijetu, i Antartike.

Godišnja doba

Tijekom 90 dana Pohod će dva puta doživjeti smjenu svih četiriju godišnjih doba.

Visina:

Tijekom putovanja Pohod će se popeti do nadmorske visine od preko 16.400 stopa (5.000 metara).

Stalni tim: 50 članova

Granični prijelazi: 160

Suorganizatori: 500

Suradničke organizacije: 3.000

Susreti s predstavnicima vlada i političarima: 100

Duhovni centri: 25

Sudionici Pohoda: 1 milijun

Virtualni sudionici: 10 milijuna



Amerika:

Argentina, Bolivija, Brazil, Kanada, Čile, Kolumbija, Kostarika, Dominikanska Republika, Ekvador, El Salvador, Gvatemala, Haiti, Honduras, Meksiko, Nikaragva, Panama, Paragvaj, Peru, Sjedinjene Američke Države, Venecuela.

Antartika

Zašto?

Zato što glad u svijetu možemo zaustaviti sa svega 10% sredstava koja se troše na naoružanje. Zamisli kakav bi bio život kada bi se 30 do 50% budžeta za naoružanje koristilo za unapređenje života ljudi umjesto za uništavanje.

Zato što eliminiranje ratova i nasilja znači napuštanje ljudske prapovijesti i ogroman korak naprijed u evoluciji naše vrste.

Zato što nas prate glasovi brojnih ratom pogođenih generacija prije nas. Odjek njihovih glasova još uvijek odzvanja svijetom, gdje god oružani sukob ostavi za sobom poginule, nestale, beskučnike i prognane.

Zato što je svijet bez ratova prijedlog koji otvara budućnost i teži postati stvarnost u svakom dijelu planete, u kojoj dijalog zamjenjuje nasilje.

Došao je trenutak da se glasovi čuju. Milijuni ljudi zbog agonije i neophodnosti pozivaju na prekid ratova i nasilja. Mi to možemo ostvariti ujedinjenjem svih sila pacifizma i aktivnim nenasiljem širom svijeta.

Kada?

Svjetski pohod počet će 2. listopada 2009. godine na Novom Zelandu, na godišnjicu Ghandijevog rođenja i UN-ovog Svjetskog dana nenasilja. Završit će 2. siječnja 2010. godine na Andama (Punta de Vacas, Aconcagua, Argentina). Pohod će trajati 90 dana, tri duga mjeseca putovanja. Proći će sve klime i godišnja doba, od toplih ljeta u tropima i pustinjama do sibirске zime.

Tko sudjeluje?

Pohod je pokrenula međunarodna organizacija Svijet bez ratova, koja 15 godina radi na širenju pacifizma i nenasilja. Svjetski pohod će, međutim, realizirati i podijeliti svi. Otvoren je za svakog pojedinca, organizaciju, kolektiv, grupu, političku stranku, tvrtku, koja djeli ciljeve i osjećaje inicijative. Ovaj projekt nije zatvoren. On je putovanje koje će se progresivno obogaćivati različitim inicijativama.

Zbog toga je ovo poziv za slobodno sudjelovanje koji je upućen svima, osobito lokalnom stanovništvu područja kojima će Pohod proći.

Svi se mogu uključiti osmišljavajući različite i kreativne aktivnosti. Ima mjesta za sve što se može zamisliti.

Što će se dogoditi?

U svakom gradu koji Pohod posjeti, lokalno stanovništvo i grupe organizirat će forume, sastanke, festivale, konferencije i događaje (sportske, kulturne, društvene, glazbene, umjetničke, obrazovne, itd.), ovisno o njihovim kreativnim inicijativama.

U ovom je trenutku već pokrenuto stotine projekata od strane različitih pojedinaca i organizacija.

Koji su ciljevi?

Osuditi opasnu situaciju u svijetu koja nas sve više vodi u nuklearni rat, najveću katastrofu u ljudskoj povijesti.

Da se čuje glas većine stanovnika svijeta koji žele mir. Iako se većina svjetskog stanovništva protivi trci za naoružanjem, ne šaljemo jedinstven signal. Umjesto toga dopuštamo da nama manipulira moćna manjina.

Došao je trenutak da zajedno pokažemo naše protivljenje.

Pridruži se drugima u slanju jasnog signala i tvoj će se glas čuti!

Da bi se postiglo uništavanje nuklearnog naoružanja, progresivno i proporcionalno smanjenje upotrebe ostalog naoružanja, potpisivanje sporazuma o nenapadanju među narodima i ukidanje običaja vlada da ratovima rješavaju sukobe.

Da se otkriju brojni drugi oblici nasilja (ekonomsko, rasno, seksualno, vjersko...) koji se vješto skrivaju, da se nađe način čuti glas svih žrtava nasilja.

Da se stvori globalna svijest – kao što se već dogodilo po pitanju očuvanja ljudskog okoliša – o tome kako je neophodno osuditi sve oblike nasilja i postići pravi mir.



Mogućnosti sudjelovanja su brojne i različite, uključujući i virtualno sudionništvo u Pohodu putem Interneta.

Ovo je pohod ljudi i za ljude, u nadi da će doprijeti do većine stanovništva. Zbog toga pozivamo medije da izvještavaju o ovom putovanju oko svijeta za mir i nenasilje.



Organizacija:

svijetbezratova
i bez nasilja
www.svijetbezratova.org

Za informacije i suradnju:
info@svijetbezratova.org